



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Ouro Preto
Direção Geral
Chefia de Gabinete
Rua Pandiá Calógeras, 898 - Bairro Bauxita - CEP 35400-000 - Ouro Preto - MG
(31)3559-2112 - www.ifmg.edu.br

EDITAL N° 033/2018

RETIFICAÇÃO N° 01

A **DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS OURO PRETO**, nomeada pela Portaria IFMG n° 1.328, de 22/09/2015, publicada no DOU de 23/09/2015, Seção 2, pág. 19, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/09/2015, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG n° 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG n° 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22 e pela Portaria IFMG n° 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, e tendo em vista as disposições contidas no Regimento dos Cursos de Pós-graduação *Lato Sensu* do IFMG (Resolução 022 do Conselho Superior, de 16/07/2010), **torna pública a seguinte RETIFICAÇÃO 001 ao Edital n° 033/2018**, cujas alterações estão seguir elencadas:

1 - No item 2. DA INSCRIÇÃO

No item 2.6, inciso VIII,

ONDE SE LÊ

VIII. Diploma ou declaração de conclusão do curso de graduação.

LEIA-SE

VIII. Diploma ou declaração de conclusão do curso de graduação **ou ainda, documento que comprove estar o candidato em condições de concluir o curso de graduação até o dia 18 de setembro de 2018, ficando a matrícula condicionada à comprovação de conclusão da graduação.**

2 - No item 5. DA MATRÍCULA

ONDE SE LÊ:

5. A matrícula da primeira chamada será realizada, impreterivelmente, nos dias 10 a 14 de setembro de 2018, das 8:30 às 17h, na Diretoria de Inovação, Pesquisa, Pós-graduação e Extensão (DIPPE) do IFMG – *Campus* Ouro Preto, localizada no Pavilhão dos Inconfidentes, 2º andar.

LEIA-SE:

5. A matrícula da primeira chamada será realizada, impreterivelmente, nos dias **12 a 18** de setembro de 2018, das 8:30 às 17h, na Diretoria de Inovação, Pesquisa, Pós-graduação e Extensão (DIPPE) do IFMG – *Campus* Ouro Preto, localizada no Pavilhão dos Inconfidentes, 2º andar.

3 - No item 8 - **CRONOGRAMA DO EDITAL****ONDE SE LÊ:****8. CRONOGRAMA DO EDITAL**

DATA	EVENTO
25/06 a 19/07/2018	Período de inscrições
27/07/2018	Divulgação das inscrições deferidas
20/08/2018	Divulgação do resultado da 1ª etapa: prova de títulos
21/08/2018	Data para interposição de recursos contra o resultado da 1ª etapa: prova de títulos
23/08/2018	Divulgação do resultado final da prova de títulos e convocação para entrevista
27 a 31/08/2018	Período de realização das entrevistas
04/09/2018	Divulgação do resultado final
10 a 14/09/2018	Período de matrículas
19/09/2018	Divulgação de Matrícula de 2ª chamada
24/09/2018	Matrícula de 2ª chamada
19/10/2018	Início do curso

LEIA-SE:**8. CRONOGRAMA DO EDITAL**

DATA	EVENTO
25/06 a 19/07/2018	Período de inscrições

27/07/2018	Divulgação das inscrições deferidas
20/08/2018	Divulgação do resultado da 1ª etapa: prova de títulos
21/08/2018	Data para interposição de recursos contra o resultado da 1ª etapa: prova de títulos
23/08/2018	Divulgação do resultado final da prova de títulos e convocação para entrevista
27 a 31/08/2018	Período de realização das entrevistas
04/09/2018	Divulgação do resultado final
12 a 18/09/2018	Período de matrículas
A partir de 19/09/2018	Divulgação de Matrícula de 2ª chamada
24/09/2018	Matrícula de 2ª chamada
19/10/2018	Início do curso

Registre-se. Publique-se.

Ouro Preto, 16 de julho de 2018.



Documento assinado eletronicamente por **Maria da Gloria dos Santos Laia, Diretora-Geral**, em 16/07/2018, às 15:17, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0106529** e o código CRC **082DFAA5**.